

САМАЯ МИЛАЯ, САМАЯ ЛЮБИМАЯ!

«Самая милая, самая любимая», так говорят дети из нашей группы о своей маме.

В ноябре вся наша страна отмечает праздник «День матери», который посвящен самым нежным, заботливым, трудолюбивым, красивым нашим мамам! В этот день нас пригласили в библиотеку № 5. Дети поделились своими впечатлениями о маме, о том, какими нежными словами называет их мама.

Дети с удовольствием прослушали песенку мамонтенка из мультфильма, а также приняли активное участие в играх «Доскажи слова», «От всего сердца». И обещали говорить маме только добрые и нежные слова и во всем ей помогать. Спасибо за интересное мероприятие заведующей библиотекой № 5 Кравец Любови Николаевне и библиографу Поповой Юлии Викторовне.





**«САМАЯ ЛЮБИМАЯ
МАМОЧКА МОЯ!
ОБ ЭТОМ ТОЧНО ЗНАЮ Я,
И ВСЕ МОИ ДРУЗЬЯ !!!»**